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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/05/2008

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Prejuízos provocados pela pesca

predatória à economia do Estado do Ceará. Ações do orador para fortalecimento do

IBAMA. Intensificação dos trabalhos de fiscalização de costas marítimas pela

Marinha do Brasil.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Discurso proferido pelo Diretor de

Administração da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE,

Saumíneo da Silva Nascimento, acerca da política de incentivos fiscais do órgão, por

ocasião do IV Encontro Nordestino de Prefeitos, Vice-Prefeitos, Vereadores e

demais gestores municipais da Região, em Fortaleza, Estado do Ceará. Ações da

SUDENE para extinção da guerra fiscal entre Estados brasileiros.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Congratulações à Casa pela aprovação da

proposta de recomposição numérica das Câmaras de Vereadores do País. Equívoco

da redução de receitas das Câmaras Municipais brasileiras. Desempenho da CPI do

Sistema Carcerário. Participação de Ministros de Estado em audiência pública da

Comissão, para debate da situação do setor de segurança pública e do sistema

prisional brasileiro.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Escolha do Procurador-Geral de Justiça do

Estado do Amazonas, Mauro Campbell Marques, para o cargo de Ministro do
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Superior Tribunal de Justiça. Falecimento do Senador Jefferson Péres. Votos de

condolências aos familiares do Parlamentar.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa,

do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 3.941, de 1993, a respeito do exercício

da profissão de oceanógrafo. Encaminhamento à PETROBRAS da Indicação nº 149,

de 2007, para criação de laboratórios destinados à realização de pesquisas

oceanográficas.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Transcurso dos 120 anos da Abolição da

Escravatura no Brasil. Defesa de aprovação, pela Casa, do substitutivo oferecido ao

Projeto de Lei nº 3.627, de 2004, sobre o estabelecimento de cotas para o acesso de

afrodescendentes e indígenas às instituições de ensino superior e de ensino técnico.

Confiança na regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, a respeito

da destinação de receitas à saúde pública.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Defesa de fortalecimento da estrutura

socioeconômica dos municípios brasileiros no processo de reforma tributária.

Isenção do pagamento da taxa de iluminação pública aos consumidores de baixa

renda.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Declarações do

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, a respeito da conjuntura

econômico-financeira mundial. Inconveniência de reajuste da taxa básica de juros, a

Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Afronta à soberania nacional demonstrada

em manifestações a favor da internacionalização da Amazônia. Manifestação do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito do assunto. Necessidade de ações

governamentais para desenvolvimento da região amazônica. Realização do Fórum

de Governadores da Amazônia Legal, em Belém, Estado do Pará. Debate do
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Programa Amazônia Sustentável durante o evento. Presença em Manaus, Estado do

Amazonas, do Relator, do Vice-Presidente e do Presidente da Comissão Especial

instituída para exame da proposta de reforma tributária.

PRESIDENTA (Janete Rocha Pietá) - Congratulações ao Deputado Átila Lins

pelo discurso proferido.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Como Líder) - Decisão do Supremo Tribunal

Federal favorável à realização de pesquisas com células-tronco embrionárias.

Desnecessidade de recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do

transcurso do 40º aniversário de fundação do Centro Universitário de Brasília —

UNICEUB.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Escalada da violência no Brasil. Razões da

elevação dos índices de criminalidade. Necessidade de construção de novos

presídios no País. Posicionamento favorável à adoção da pena de prisão perpétua

no Brasil. Regozijo com a aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 4.207, de 2001,

sobre a adoção de audiência única na instrução e julgamento de processos

criminais.

PRESIDENTA (Janete Rocha Pietá) - Aplausos ao Deputado Veloso pelo

pronunciamento sobre a violência no País.

PRESIDENTA (Janete Rocha Pietá) - Manifestação de boas-vindas aos

professores e alunos da Escola Parque da Cidade — PROEM e do Colégio

Cenecista Nossa Senhora do Carmo, do Município de Unaí, Estado de Minas

Gerais, presentes nas galerias do plenário.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


